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Media**: Es el promedio de todos los valores. Se calcula sumando todos los datos y
dividiéndolos per el nimero total de datos.

Intreduccion a Ejemplo: Para 2, 3, 5,7, 11, lamedia es \( \fraci28H5} = 5.6 1).

la e'Sladls“Fa: - **Mediana**: Es el valor central de un conjunto de datos ordenado. Si el nimero
A media, mediana de datos es impar, es el valor del medio; si es par, es el promedio de los dos valores

ym Dda centrales.

Ejemplo: Para 2, 3, 5, 7, 11, lamedianaes 5.

- **Moda**: Es el valor que aparece con mas frecuencia en el conjunto de datos.
Puede haber una o mas modas, o ninguna si todos los valores son (nicos.

Ejemplo: Para 2, 3, 5,7, 7,11, lamodaes 7

Medin

La **media** es el promedio de los valores de un conjunto de

datos.

##t# Formula: ﬂMe'dla

\[ \text{Media} = \frac{\text{suma de los valores}} \text{nimero é d

de valores}}\] X = i ol
. I

### Ejemplo:

Paralosdatos 2, 3, 5,7, 11:
\[ \text{Media} = \frac{2 + 3+ 5 + 7 + 11}{5} = 5.6 \]

Es una medida central de los datos.

2 :
La **mediana** es el valor central de un conjunto de datos ordenado.

### Como calcularla:
- Si el niimero de datos es impar, es el valor central.
- Sies par, es el promedio de los dos valores centrales.

##4# Ejemplo:
Paralos datos 2,3, 5, 7, 11:
- Mediana: 5

50% 50%

mediana

Paralos datos 2,3,5,7:
- Mediana: \( \frac{3 + 5H2}=4\)

Es ntil para datos con valores extremos.

Meda

La **moda** es el valor que mas se repite en un
conjunto de datos.

### Ejemplo:
Paralos datos 2, 3, 5,7, 7, 11:

- Moda: 7 MOda

Un conjunto de datos puede tener una o mas modas, o
ninguna si todos los valores son tinicos.
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###4 Varianza
Mide la dispersion de los datos respecto a la media.

. ##4# Formula:
Varianza \[ \text{Varianza} = \frac{\sum (x_i - \bar{x})"2Hn}\]
Desviacién Estandar .
#1t# Desviacion Estandar
PR Es la raiz cuadrada de la varianza y mide la dispersion en las mismas

S,:E(x‘-]i' unidades que los datos.
n

n=1

#it# Formula:
\[ \text{Desviacion Estandar} = \sqrt{\text{Varianzal}\]
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